

Comunicat de presă
Începere proiect
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“

Comuna Boiu Mare derulează proiectul cu titlul **“Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din comuna Boiu Mare, jud. Maramureș”**, cod F-PNRR-Dotari-2023-2880, finanțat din bugetul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Apelul de proiecte „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare.

Obiectivul general al proiectului constă în dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din Comuna Boiu Mare, județul Maramureș, în vederea asigurării unui proces educațional de calitate, modern și incluziv.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 716.752,56 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 602.313,08 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 114.439,48 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 0,00 lei, repartizate pentru:

- Echipamente și resurse tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.
- Dotări pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare.

Contract de finanțare: Nr. 651DOT/04.08.2023

Durata de implementare a proiectului: 04 august 2023 – 31 decembrie 2024

Codul proiectului: Cod F-PNRR-Dotari-2023-2880

Date de contact: Comuna Boiu Mare, nr. 204, jud. Maramureș, email:
primaria_boiumare@yahoo.com, tel. 0262480141

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE“